



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ  
У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Володимирська, 1, м. Луцьк, 43001. Тел./факс (03322) 78-47-90.

Ел. пошта: info@vl.minjust.gov.ua . Р/р 35210009004323.

МФО 820172 ДКСУ, м.Київ. ЄДРПОУ 34827061

11.05.2017 № Д7-11/1515  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Національне агентство України  
з питань державної служби

results@nads.gov.ua

Відповідно до ч. 2 ст. 28 Закону України “Про державну службу” та п. 59 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246, надаємо інформацію про переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на заміщення вакантних посад державної служби категорій “Б” та “В” Головного територіального управління юстиції у Волинській області, оголошеного наказом Головного територіального управління юстиції у Волинській області від 12.04.2017 № 79/6 (результати конкурсу додаються).

Додаток: результати конкурсу на 3 арк.

Начальник управління

В.І. Кухарик

Інформація про остаточні результати конкурсу на зайняття вакантних посад державної служби категорій "Б" та "В" Головного територіального управління юстиції у Волинській області  
(наказ Головного територіального управління юстиції у Волинській області від 12.04.2017 № 79/6)

Посада	Кандидат	Результати (загальна сума балів)	Примітки
Старший державний виконавець Першого відділу державної виконавчої служби міста Луцьк Головного територіального управління юстиції у Волинській області	-	-	Конкурс не відбувся
Старший державний виконавець Другого відділу державної виконавчої служби міста Луцьк Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)	-	-	Конкурс не відбувся
Державний виконавець Другого відділу державної виконавчої служби міста Луцьк Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)	Редькович Вікторія Олександрівна	12.2	Переможець конкурсу  Другий за результатами конкурсу кандидат
Старший державний виконавець Володимир-Волинського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)	-	-	Конкурс не відбувся
Державний виконавець Володимир-Волинського	-	-	Конкурс не

міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)			відбувся
Головний державний виконавець Володимир-Волинського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)	Гордійчук Анна Юріївна	14.8	Переможець конкурсу  Другий за результатами конкурсу кандидат
Старший державний виконавець Ковельського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)	-	-	Конкурс не відбувся
Державний виконавець Ковельського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Волинській області (тимчасово, на час відсутності основного працівника)	-	-	Конкурс не відбувся
Заступник начальника Нововолинського міського відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Волинській області	-	-	Конкурс не відбувся
Головний державний виконавець Камінь-Каширського районного відділу державної виконавчої служби	-	-	Конкурс не відбувся

Головного територіального  
управління юстиції у  
Волинській області (тимчасово,  
на час відсутності основного  
працівника)

--	--	--	--

Відділення

В.А. Кучерук